ORDER A PLAQUE FOR YOUR HISTORIC INDEPENDENCE HOME

A Program of the Independence Historical Society

Show pride in your Independence Century Home and let others know that your 100-year-old (or older) house is registered with the Independence Historical Society. Display a personalized plaque on the front of your house.

The plaque is available for purchase by owners of Independence Century Homes who have completed the Century Home Application (including providing proof of ownership and the home's age, and photos of all sides of the home) and have received notice of approval by the Independence Historical Society.

The 5"x7" plaque is weather-proof and prominently features the year that the house was built in black numbers on a polished brass colored surface. It includes the year the home was built, as well as the year in which the home became registered. The brass-colored plate is mounted on a glossy black background and includes drilled corner holes for easy attachment to an interior or exterior wall. Total size is 6"x8". The plaque can also be framed.

The price of the plaque is \$40. This includes a \$20 tax-deductible contribution to the Historical Society. Please allow about six weeks for delivery.



This designation places no official or legal restriction on the sale, disposition, or interior/exterior features of the property.

Current Owner(s)	
Property Address	Year House Constructed
Email Address	Phone No.
signature	date
To pay by check, mail this form along with your payment to the Independence Historical Society, 6675 Brecksville Road, Independence, OH 44131.	
To order online, go to the home page of our website, www.independencehistoricalsociety.com , and click on the Programs link.	
For more information, email us at independencehistory@gmail.com	